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Poštovani, 
 
Hrabri telefon Vas poziva na trening „Jačanje kompetencija stručnjaka koji rade s mladima u 
sukobu sa zakonom”. 
 
Dvodnevni trening kombinacija je iskustvenog i online učenja, a namijenjen je stručnjacima koji 
rade s mladima koji su u sukobu sa zakonom: sucima, državnim odvjetnicima, odvjetnicima, 
policajcima, socijalnim radnicima, psiholozima, socijalnim pedagozima,  stručnim suradnicima za 
mladež, savjetnicima i stručnjacima za djecu i mlade kao i osobama koje se bave istraživačkim 
radom u ovom području. 
 
Trening je kreiran sa svrhom jačanja kompetencija i stjecanja znanja i vještina o pristupu 
mladima u sukobu sa zakonom te promicanju alternativnih mjera i pravosuđa prilagođenog 
djeci. Između sudjelovanja na treninzima uživo, sudionici će dobiti pristup online dijelu treninga 
kako bi nadopunili stečena znanja. 
 
Glavne teme treninga:  

 psihološki razvoj adolescenata i razumijevanje pravosudnog postupka 

 diverzija i alternativne mjere 

 zakonski okvir diverzije 

 razgovor s djetetom u skladu s dobi 
 
Planirano trajanje treninga je od 10:00 do 16:00 sati s pauzom za ručak. Dio treninga koji će se 
održati online trajat će 40 minuta.  
 
Trening će provoditi mentorice na projektu koje će sudionicima između i nakon treninga biti 
dostupne za konzultacije o slučajevima:  

 Matea Babić, prof. soc. ped., viša stručna savjetnica, Županijski sud u Zagrebu 

 Iva Kero, dipl. iur., viša sudska savjetnica, Županijski sud u Zagrebu 

 Davorka Lalić Lukač, prof. soc. ped., viša stručna savjetnica, Općinski kazneni sud u 
Zagrebu 

 Mia Roje, mag. psych., Poliklinika za zaštitu djece i mladih grada Zagreba 
 
Sudjelovanje je besplatno, a obveza svih sudionika je prisustvovati na oba dana. Nije moguće 
prijaviti se za sudjelovanje samo na jednom danu. Trening će se održati na tri lokacije na 
području Republike Hrvatske te Vas molimo da se predbilježite za termin prema regiji u kojoj 
radite. 
 

1. Zagreb – 25.9.2018. i 25.10.2018. (rok za prijavu: 20.9.2018.) 
2. Osijek – 4.10.2018. i 29.10.2018.  (rok za prijavu: 28.9.2018.) 
3. Rijeka – 22.10.2018. i 28.11.2018. (rok za prijavu: 15.10.2018.) 

 
Broj sudionika je ograničen na 25. 
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Molimo zainteresirane za sudjelovanje da svoju prijavu pošalju nacionalnoj koordinatorici 
projekta Anamariji Vuić na e-mail anamarija@hrabritelefon.hr, uz naznaku lokacije treninga te 
navođenje imena i prezimena, kontakta i ustanove/organizacije iz koje dolaze. Dodatne 
informacije dostupne su i putem telefona 01 3793 000. 
 
Trening je prijavljen za bodovanje Hrvatskoj komori socijalnih radnika i Hrvatskoj psihološkoj 
komori.  
 
 
O projektu: 
 
Od 1. siječnja 2017. godine Hrabri telefon partner je na dvogodišnjem projektu Alternativni 
načini postupanja prema maloljetnicima (AWAY). Nositelj projekta je Terre des Hommes 
Foundation „Lausanne“ iz Mađarske, s partnerima iz Belgije, Bugarske, Mađarske i Rumunjske. 
 
Glavni cilj projekta je stvaranje regionalnog empirijskog znanja o diverziji (alternativnim 
mjerama) u maloljetničkom pravosudnom sustavu, odnosno povezivanje i edukacija stručnjaka 
koji rade sa djecom u riziku i/ili u sukobu sa zakonom. Glavne aktivnosti u projektu su mapiranje 
i istraživanje lokalnog pravosuđa, identificiranje dobrih praksi, grupni rad s djecom u riziku i/ili u 
konfliktu sa zakonom, edukacija stručnjaka, javna kampanja te e-learning platforma za 
stručnjake. 
 
 
Srdačan pozdrav, 
 
 

Hana Hrpka, prof. 
predsjednica udruge Hrabri telefon 
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